JIITT ®okchopaa B Bosarapuu 2017: KonTpoJsibHast padora

7-8 xaacce
1. I3 >KN3HU OCTATKOB.

(a) Permmre B mespix unciax ypasnenne 5 + 17z = 1.

(b) Pemmure B neibix unciax ypasaenne 7y + 15t = 1.

2. Teopuga rpados.
(a) Csi3ublii rpad U3 22 BEpIMH CTENEHN 3 KayKasd HAPUCOBAH Ha IJIOCKOCTH 0e3
camoriepecedennii. Ckosibko y Hero pédep? CKoJIbKO Y Hero rpaxeii?

(b) Cessubrit rpad u3 20 Beprmnn creneHn 3 Kayk/ash HAPUCOBAH Ha IJIOCKOCTH 6e3
camorepeceuernii. Ckosibko y Hero pédep? CKoIbKO y HEro rpaxeii?

3. 'eomeTrpuyieckue mecra TOYEK.

(a) Han xBagpar ABCD.
Haitqure Bce Toukn X takue, 910 Sqxp = Scxp u LBXC = 45°.

(b) Jau kBagpar PQRS.
Haiture Bce Toukn X takue, uto Spxg = Soxr 1 £LSX Q) = 45°.

4. KireTyarble KOHCTPYKTUBBI.

(a) OTMeTbTe MEHTPHI KAK MOZKHO OOJIBIIEro IHC/Ia KJIETOK JIOCKH 8 X 8 TakK, ITO0bI
HUKaKNe TPH OTMEUYEHHBIC TOYKN He JIesKaJll Ha OJ[HOI IIPSIMOIi.

(b) Ha mocke 5 X 5 mpoBeinTe Kak MOXKHO OOJIbIIle JHATOHAJIEH KJIETOK TaK, ITO0bI
HUKAKUE JIBe JUATOHAJN He UMeJH OOIUX TOUeK (BKJII0Yast KOHIbI).

5. JIuHeiliHOe ¢ mapaMeTpaMu.
(a) B zaBucuMocTH OT v OIIpejiesinTe 9uc/Io pelieHnit ypaBaenns ©+o = |z — 2|4 3.

(b) B zaBucumoctu ot § onpejesure 9ucio perernit ypasuerust £ — 5 = |x+3| —2.

6. Maremaruieckast WHyKI(HSI.
(a) Hoxazkure mst n € N roxaectso 14+ 3454 ...+ (2n — 3) + (2n — 1) = n*.

1 1 1 1 1 1
(b) Hokaxkure st n € N Tox 1ecTBO 3 + 2 + 3 +...+ S + o = 1— o
7. JlomostTHUTEIbHAS 3a/ia4da.
48

Kakoe nanMennliiee 3HaueHe MOXKET INpumHUMaTb BbIpazKEHHe 83 +— IIpn IIOJIOZKHN-
S

TeJIbHBIX §7

x Kaykmas 3ataua onennBaercs B 0, 1, 2, 3 win 4 Gasia. *

[apanTupyemMble HIYKHIE IPAHUAIIBI OIEHOK:

obLIo | Oymer — | «b» 3a K/p | «4» 3a K/p | «3» 3a K/p | «2» 32 K/p
3a KOJIJIOKBUYM «d» | 22 6anna | 18 6asmos | 14 6amoB | 10 6asios
3a KOJUTOKBUYM «4» | 18 basnos | 14 6annos | 10 6ammos | 6 H6asios
3a KOJIIOKBUYM «3» | 14 6asmos | 10 6ammoB | 6 6asioB 2 basna
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